



全国十大微晶石品牌——“欧洲之星”微晶石瓷砖强势登陆金湖
和国际市场！它将环保时尚、皇室艺术融入您的生活。试营业期间价格
多重特惠，惊喜多多，心动不如行动，欢迎选购。联系人：丁女士 868
90518 13101910388。

民政局：播洒春雨润民心

■本报记者 杨苗苗
通讯员 汪建忠 汪浩

掩映在枝繁茂盛的涂沟镇敬老院，风景如画。

这里，集中居住并供养着35位五保老人。在走廊里，记者看到，老人们三五成群的坐在院里，或聊天，或晒太阳，还有五、六位老人正在兴致勃勃地拉着二胡，在暖阳下，老人们聚在一起用自己的方式打发着晚年的悠闲。生活的不幸使他们成为了孤寡老人，但在敬老院，党和政府的关心让他们和有家人的老人一样，享受着温暖的亲情。

“小招（服务人员招以琴）好呀！就像我们的亲闺女，天天帮我们打扫卫生，整理房间，照顾我们，我们在这里吃住不愁，有个头疼脑热的，大家都能互相照料。让我们这些五保老人能够安享晚年！”在记者问及在敬老院的生活动况时，今年80多岁、双目失明的华占潮老人连声称好。

随着社会的进步，传统观念的改变，老年人住进养老院开始逐渐被社会接受，不仅表现在五保老人由分散供养大幅度地向集中供养发展，很多城市的老人也开始走进敬老院，在这里追寻属于自己晚年生活的天地。如何完善全县养老服务体系，县民政局局长凌诚畅谈了我县养老发展的三个方向：政府养老，今年我县将启动县社会福利中心建设，预计投资3000万元，拥有床位200张，该项目的投入运营将对社会养老、民办养老机构起到示范

引领作用。基础养老，按照今年县委工作报告中的要求，今年我县将全面启动镇敬老院“三有三能六达标”改造工程，即农村五保供养服务机构中每个房间或每个套房内配有卫生间，有保暖降温设备，有电视机，老人们不出院能洗澡、能看病、能康复娱乐、消防、卫生、环境、五保老人供养标准、管理服务人员配比、管理服务人员工资待遇达到省民政厅要求。据悉，我县11个镇的11个养老院计划分两批进行改造升级，今年预计完成8个镇，目前均已启动进入招投标阶段。社会养老，随着老龄化社会的到来，全社会对老年人的养老问题投入了更多的关注。很多民办养老院、居家养老服务站等民办养老机构应运而生，由江阴客商投资1.5亿元的“夕阳红”服务中心项目正式落户我县，开创了县高端民办养老机构的先河，项目运营后，无论是其服务水平、管理观念，还是硬件设施全面和苏南接轨，对我县其他的民办养老机构规范性经营也将起到标杆作用。

凌诚告诉记者，县委工作报告中提出，要适时提高城乡低保、农村五保供养标准和违反《收费许可证》管理规定的单位，一律不得换证；对连续两年未发生收费的单位，将注销其《收费许可证》。严格审核《收费许可证》注册的收费项目。《收费许可证》注册的收费项目不得超出行政机关的职能范围和事业单位法人证书、社团登记证核定的业务范围。

做好“扩面”工作，认真做好排查摸底工作，加大低保覆盖面，做到应保尽保。进一步提高五保人员集中供养水平，提高他们的生活质量。去年，我县慈善大病医疗救助人数首次突破1000人次，救助金额达到380万元。今年，还要进一步加大医疗救助资金筹措力度，由去年的400万争取到500万，加上财政配套、社会募集等途径，力争医疗救助总资金达到1000万元。在提高救助比例和扩大服务对象方面，救助比例由过去的60%提高到65%，封顶线由过去的3万提高到3.5万。而低保户，城市三无人员、孤儿的医疗救助政策也将出现新的变化，研究实施医疗保险后剩余部分有望全部由县财政支付，实现100%医疗救助。在临时救助和灾难性救助工作方面，完善“社会救助信息核对系统”，不断提高救助水平，优化救助方式，并加大向上争取力度。

如果将城乡低保标准上调40元/月政策顺利实施，那么，对于低保边缘户吉文忠一家来说，无疑是缓解不少压力。记者了解到，吉文忠全家有三口人，妻子46岁，患癌症多年，无劳动能力，每年住院吃药还需花费几千元。儿子19岁，在南京读大学。为了维持生计同时又便于照顾重病的妻子，吉文忠在离家不远的一家企业打杂，月收入1300元，生活入不敷出。按照城市低保标准，吉文忠人均月收入433元超过了我县

目前410元/人的城市低保标准。如果有望上调40元/月，那么吉文忠一家就能纳入城市低保进行保障。每月可享受526元的低保补助金（吉文忠和儿子每人每月补助17元，其妻由于是癌症患者全额享受低保金并上浮20%），这笔钱对这家的生活肯定是雪中送炭。

用凌诚的话讲，民政工作的触角涉及了“新人、军人、穷人、病人、老人、死人”六大类人群。从元月1日起，我县全面实施全民殡葬普惠制度，全民消费总额财政补贴1000元，特殊困难用户，低保户、重度残疾人消费总额财政补贴1380元。在加大公益性公墓救助力度上，除推进每个镇公益性公墓建设外，还计划筹建“金湖县殡葬服务中心”，为殡葬项目提供一条龙服务。按照殡葬改革的发展，我县殡葬方式将逐步由过去的地下公墓向地上发展，如壁葬、草坪葬、树葬，在全社会营造倡议引导文明祭扫的氛围。

民政事业惠百姓，蓝图绘就重落实。民政工作，一头连着“民”，一头连着“政”，民政部门用实际行动将政府的惠民政策转化成春风暖雨滋润民心。正如县委工作报告中提及的，只有幸福指数与发展水平“两个同步提升”，发展的成果才能真正地体现在群众的脸上。

落实县委工作会议精神 力夺首季开门红



一季度已接近尾声，县开发区多家企业抓紧时间，加班加点，全力冲刺目标任务。本报记者 陈义宝 摄

统战干部缅怀伟人接受教育

本报讯 为进一步开展好党的群众路线教育实践活动，3月21日上午，我县统战部全体党员干部到周恩来纪念馆缅怀伟人，接受教育。在周恩来纪念馆，首先观看了《大无大有——身边人眼中的周恩来》党员电教片，参观了周恩来生平业绩陈列室、为民务实清廉——党

风楷模周恩来图片展等，深刻感受周总理为民、务实、清廉的高尚情怀和伟大品格。统战部全体党员在纪念馆前，重温入党誓词，并作出了“学习伟人周恩来，争做廉政统战人”的公开承诺。（衡云红）

适应新形势 迎接新挑战 开创国土资源工作新局面

——访县国土资源局局长 顾海芸

2014年全县国土资源工作要深入贯彻落实党的十八届三中全会精神和国土资源部、省厅市局和县委、县政府的工作部署，深刻领会新精神，全面落实新要求，坚守耕地保护红线，节约集约利用资源，维护群众合法权益，适应新形势，找准新定位，迎接新挑战，实现新跨越，全力开创全县国土资源工作新局面，为建设更高水平的小康县作出新贡献。就如何服务全县经济发展，县国土资源局局长顾海芸告诉记者，作为国土部门将从以下三个方面做好工作：

资源保护有新举措。严格落实耕地保护责任、制度和措施，做好耕地保护责任目标履行情况的检查考核，确保完成市下达我县耕地保有量和基本农田保护面积指标。实现这一指标，就要严格划定和永久保护基本农田，基本农田划定落地到户，上图入库，力争按时通过验收。加强补充耕地质量建设与管理，做到统筹规划、占优补优。做好年度占

补平衡补充耕地项目入库与实施工作，建立耕地占补平衡指标市场交易机制，采取多项激励措施，提高各镇“造地”积极性，实现全县耕地后备资源与资金的良性循环。同时，开展土地整治“项目推进年”活动，切实规范土地整治质量、进度和资金管理。引进“农民监理”，发挥群众监督作用；委托质量鉴定机构鉴定工程质量；建立申报单位、施工单位和监理单位黑名单制度；发挥典型示范作用，打造土地整治精品工程，切实抓好年度城乡挂钩项目备选库的建立，计划完成指标不得低于省厅市局下达的控制规模，做好万顷良田工程项目的实施，推进工程进度。

节约集约利用资源有新水平。我局重点围绕全县构建“一主四辅”新型城镇化战略，大力争取土地利用总体规划实施评估和修改工作，积极为全县经济社会发展拓展用地空间。重点做好外债项目、重大产业项目、交通能源水利等

基础设施项目、民生工程和社会事业用地服务保障工作。进一步加大与政府和部门的协调沟通，共同争取更多点和独立选址项目。以市场配置为基础，用市场手段倒逼各地节约集约用地。稳步推进工业用地、经营性用地网上交易工作。深入开展节约集约模范县创建活动，推进资源节约型、环境友好型社会建设。在着力提高全县园区集约用地水平的基础上，继续深入开展园区土地集约利用评价工作。大力推进多层高标准厂房建设，特别是推进四层以上带电梯高标准厂房建设，鼓励各镇在开发区、工业集中区建设多层高标准厂房，提高土地利用效率。严格按照部、省统一部署，结合我县实际，探索研究出台相关激励政策，促进我县进一步强化内部挖潜和盘活存量，有效整合和再开发城镇低效用地。继续开展批而未用和低效闲置土地转型发展的工作方式，向“优化增量、盘活存量”转变，切实提高用地效益和用地保障能力。

保障民生有新力度。全面落实省政



府93号令和《市征地补偿和被征地农民社会保障实施细则》。严格执行征地报批程序、补偿预存款和“两公告一登记”制度，切实履行告知、听证、确认程序，做好被征地农民社会保障。继续推行征地项目社会稳定风险评估，充分征求群众意见，调处化解征地矛盾纠纷。注重解决新老政策衔接中出现的新情况新问题，确保政策执行到位。贯彻落实中央1号文件精神和部、省、市部署，积极推进村庄地籍调查工作，确保今年完成全县村庄地籍调查。（顾善俊 龚坤香）

我县开展2013年度《收费许可证》年审及换证

本报讯 为进一步加强收费管理，县物价局根据国家和省有关规定，从即日起开展2013年度《收费许可证》年审及换证工作。

本次收费年审的对象为金湖县内依法持有《收费许可证》实施收费的单位。收费项目较多或收费金额较大的、收费系统电子化程度高的、2013年度有收费政策调整的以及2012年度收费年审中存在不规范收费行为受到价格部门行政处罚的收费单位，原则上作为本次收费年审的重点单位。

收费年审的重点是收费单位持有《收费许可证》是否有效、是否及时变更或注销、内容是否准确等。收费单位是否按规定的收费项目、收费标准、收费范围、收费公示内容、收费票据等实施收费；收费收支

是否准确、是否按规定分配或使用收费收入。

本次收费年审的对象是超过有效期的《收费许可证》。对存在无合法有效收费文件实施收费和违反《收费许可证》管理规定的单位，一律不得换证；对连续两年未发生收费的单位，将注销其《收费许可证》。严格审核《收费许可证》注册的收费项目。《收费许可证》注册的收费项目不得超出行政机关的职能范围和事业单位法人证书、社团登记证核定的业务范围。

本次收费年审主要采取收费单位送审方式进行，并于今年3月25日前结束。对收费年审中发现的问题将提出整改意见，涉嫌价格违法的将移交县物价检查分局依法查处。（杜育红）

农机合作社春耕“备战”忙

虽然离农忙还有一个多月，前锋镇友帮农机专业合作社理事长伏道建却已经忙得不行。“现在正是拜访老客户、联系新客户的关键时期。”伏道建一边说着，一边从包里拿出笔记本，本上记录着客户资料和拜访计划。伏道建口中的客户正是粮食种植大户、家庭农场、种植专业合作社和村级组织等。

与伏道建不同，银集万丰农机专业合作社理事长姜勤，今年的主要任务是负责组织安排“工厂化育秧”。“我们不仅要向客户提供农机服务，而且还要提供高质量的水稻秧苗。”姜勤说，根据合作社未来的发展规划，工厂化育秧是很重要的部分，所以今年安排专人负责相关事宜。

目前，万丰农机合作社的“工厂化育秧”项目已经有眉目。姜勤说：“这两天我刚和南京梅龙农机专业合作社补签了一份1200亩机械插秧合同。另外我还和南京、扬州以及本地宝应湖农场签订了3200亩包育秧、包栽插的水稻种植

机械化合同。我个人还从村民手里流转了4600多亩农田，加上一些零散农户，估计今年大春机插秧将超10000亩的规模。”记者了解到，“工厂化育秧”成为万丰农机合作社增收的新亮点。

就在其他合作社忙于拓展业务时，金南镇下塘农机专业合作社理事长杨芝溢却显得十分从容，将主要精力用于农机检修。“只有确保农机能正常使用，到农忙时才能不掉链子。”杨芝溢介绍，目前合作社拥有大型联合收割机18台，大中型拖拉机23台，步进式插秧机26台等。而对于市场，杨芝溢为何一点也不担心呢？原来，合作社的业务范围早已突破了农机服务，已经向种植领域拓展。“合作社在六合、高邮等市、县都流转了土地，目前种植面积已经达到4600多亩，主要用于水稻种植。”（顾仕权）

记者走基层